



# ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΧΑΪΑΣ

**Ε. Α. Υ. Α.**

“ ΕΝ ΤΗ ΕΝΩΣΕΙ Η ΙΣΧΥΣ ”

Α/Α ΒΙΒΛΙΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ: 1582Γ

ΑΠΟΦ. ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ: 1313/2011

Έδρα: ΓΟΥΝΑΡΗ 52, ΠΑΤΡΑ Τ.Κ.: 26225

Τηλ./Fax: 2610.310.766 e-mail: eayahaias@gmail.com

www.eaya.gr



Πάτρα, 29 Οκτωβρίου 2020

Αρ. Πρώτ.: 113/2020

**Προς: Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων**  
(μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας)

## **Θέμα: Εξετάσεις Τμήματος Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Ανθυπαστυνόμων (ΤΕΜΑ) έτους 2020.**

Από Συνάδελφους – Μέλη της Ένωσης μας υποβλήθηκαν παράπονα αναφορικά με την λειτουργία των εισαγωγικών εξετάσεων για το Τμήμα Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Ανθυπαστυνόμων (ΤΕΜΑ), οι οποίες πραγματοποιήθηκαν φέτος.

Ειδικότερα οι Συνάδελφοι που έλαβαν μέρος στις αναφερόμενες εξετάσεις οι οποίοι διαμένουν στην επαρχία δεν είχαν την δυνατότητα να λάβουν γνώση των βαθμολογιών του συνόλου των συμμετεχόντων, όπως οι Συνάδελφοι τους που διαμένουν στην Αττική, διότι αυτές (ο συνολικός πίνακας) αναρτήθηκαν μόνο στις εγκαταστάσεις της Σχολής Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης στην Αμυγδαλέζα Αττικής και πουθενά αλλού. Ακόμα δεν δόθηκαν οι σωστές απαντήσεις σε κανένα εξεταζόμενο μάθημα, σύμφωνα με την επιστημονική άποψη της εκάστοτε επιτροπής, ώστε οι διαγωνιζόμενοι να έχουν εικόνα κατά πόσο έχουν επιτύχει. Τα δεδομένα αυτά είχαν ως αποτέλεσμα να μην έχουν όλοι οι συμμετέχοντες ακριβή εικόνα για το αν είναι επιτυχόντες ή όχι, ώστε να καταφύγουν σε αναβαθμολογήσεις σε κάποια μαθήματα διεκδικώντας ανώτερες βαθμολογίες.

Περίεργο όμως είναι και το γεγονός ότι σε συγκεκριμένο εξεταζόμενο μάθημα μας αναφέρθηκε ότι όσοι υποψήφιοι προσέφυγαν σε αναβαθμολογήσεις τελικά η βαθμολογία τους, σχεδόν σε όλες τις περιπτώσεις, ανέβηκε και μάλιστα σε κάποιες περιπτώσεις διπλασιάστηκε. Συγκεκριμένα μας καταγγέλθηκε ότι γραπτό την πρώτη φορά αξιολογήθηκε με βαθμό οκτώ (08) και στην αναβαθμολόγηση με βαθμό δεκαπέντε (15) ή σε άλλη περίπτωση βαθμός δώδεκα (12) αναρριχήθηκε στο είκοσι (20)!

**Τα παραπάνω αναφερθέντα παρακαλούμε όπως διερευνηθούν από τις αρμόδιες υπηρεσίες κατόπιν της παρέμβασης της Ομοσπονδίας μας, αφού απασχολούν το σύνολο των Συναδέλφων μας πανελληνίως, αλλά και αν ισχύουν δημιουργούν σοβαρές ανησυχίες για τον τρόπο διεξαγωγής των εξετάσεων.**

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

  
ΤΣΙΤΣΙΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  
ΜΗΓΑΛΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ